
Místní akční plán rozvoje vzdělávání II – pokračujeme! 

V letech 2016-2017 byl na území obce s rozšířenou působností Český Krumlov realizován projekt, 
který za rok a půl své existence propojoval organizace, instituce i jednotlivce, jichž se týká či mají 
zájem o oblast vzdělávání. Vznikla tak neformální, avšak široká platforma spolupráce. Společně jsme 
se setkávali, diskutovali, sdíleli zkušenosti, potřeby, nápady a možnosti budoucí spolupráce, 
absolvovali semináře či přednášky s rozmanitou výchovně-vzdělávací tematikou, vyjížděli jsme na 
zajímavé exkurze či inspirativní návštěvy a zrealizovali historicky první ročník Burzy škol ve městě 
Český Krumlov. Výstupem projektu byl závěrečný dokument tzv. „Místní akční plán rozvoje 
vzdělávání", který je ve své podstatě strategií rozvoje vzdělávání na Českokrumlovsku do roku 2023 
zahrnující Akční plán na školní rok 2018/2019.  

Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání II (zkratka MAP II) navazuje na aktivity z předchozího 
projektu. Svou účast v tomto partnerství, ochotu dále spolupracovat a společně se podílet na rozvoji 
kvality vzdělávání v regionu potvrdily s výjimkou jedné všechny základní a mateřské školy v území. 
Cílem projektu je nejen monitoring, aktualizace a hodnocení strategických dokumentů zpracovaných 
v rámci předchozího projektu, ale i realizace konkrétních navržených měkkých aktivit.  

I nadále se potkáváme, diskutujeme a sdílíme, a to nejen v rámci ustanovených pracovních skupin, 
současně provádíme hloubkovou analýzu školství, mapujeme stav nastavení rovných příležitostí ve 
školách v regionu a na základě toho navrhujeme a realizujeme opatření a činnosti vedoucí k rozvoji 
kvalitního vzdělávání dětí a žáků do 15 let. Pomáháme školám pracovat na svém rozvoji aplikováním 
strategického plánování. Aktivity projektu jsou cíleny nejen na pedagogy a jiné profese z oblasti 
školství, avšak i na děti a jejich rodiče.  

A co nás čeká v příštím školním roce? Plánujeme realizovat workshopy a jiné vzdělávací akce pro 
odbornou, ale i laickou veřejnost. „V centru zájmu všech akcí, které probíhají v rámci projektu, jsou 
zejména témata rovných příležitostí ve vzdělávání, čtenářské a matematické gramotnosti,“ sdělila 
hlavní manažerka projektu Mirka Machová. Pro vysoký zájem bude i nadále na vybraných školách 
pokračovat akce Laboratoř na kolečkách, interaktivní program, který pomocí mikroskopové techniky 
přibližuje dětem od předškolního věku okolní mikrosvět. V říjnu tohoto roku proběhne v Českém 
Krumlově již třetí ročník úspěšné akce Burza škol, jednodenní prezentace středních škol a odborných 
učilišť primárně z Jihočeského kraje. V září budou na základních školách, které o to projevily zájem, 
spuštěny programy primární prevence. Všechny aktivity jsou cílovým skupinám v rámci projektu 
nabízeny bezplatně.  

Projekt bude realizován do roku 2022. Jeho realizátorem je Místní akční skupina Blanský les – 
Netolicko o.p.s. Projekt je realizován za podpory a aktivní spolupráce nejen samotných škol a 
školských zařízení, ale i jejich zřizovatelů a dalších zainteresovaných organizací v regionu.  

Aktuality, pozvánky na semináře, kurzy a workshopy, nabídky možné spolupráce i termíny dalších akcí 
můžete sledovat na našich webových stránkách www.mapvzdelavani.cz. 

Projekt "MAP II – ORP Český Krumlov", reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008622, je 
spolufinancován Evropskou unií. 
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